

ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily

తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



13 మార్చి 2025 గురువారం

హైదరాబాద్

పేజీలు: 12

వెల రూ.2.00

సంపుటి: 20

సంచిక: 242

రైతుల వెన్నంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్క



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ రైతు, యువత, మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తోందని గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్క పేర్కొన్నారు. వెనుకబడిన వర్గాలకు సరైన ప్రాతినిధ్యం కల్పన కోసం ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. బుధవారం గవర్నర్ ఉమ్మడి సభలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. అంతకుముందు గవర్నర్ ని స్పీకర్ మండలి చైర్మన్ సీఎం సహా పలువురు మంత్రులు స్వాగతం పలికారు. సభలో ప్రసంగించిన గవర్నర్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. రైతులకు తమ ప్రభుత్వం వెన్నంటి ఉంటుందని అన్నారు. దీంతో పాటు రైతు కూలీలకు సైతం దన్నుగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. తెలంగాణ ఇప్పటికే అభివృద్ధి చెందిన రాష్ట్రంగా రూపాంతరం చెందుతుందని

అన్నారు. మహిళా శక్తిని గుర్తించిన ప్రభుత్వం వారికి చేయూతను అందించేందుకు అన్ని విధాలా కృషి చేస్తుందన్నారు. కాగా యువత కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని గవర్నర్ తెలిపారు. నైపుణ్యత పెంపొందించేందుకు స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ పలు సంస్థలను ఏర్పాటు చేసినందుకు, వైద్య, విద్య రంగాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని పేర్కొన్నారు. దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూసి విధంగా ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టిందన్నారు. హైదరాబాద్ ను ఆవిష్కరణల కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. కాగా శాసనసభ సమావేశాలకు ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ హాజరయ్యారు. సమావేశాల ప్రారంభానికి ముందు తన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశమయ్యారు.

గవర్నర్ ప్రసంగం

పెండ్లిలో చావు డప్పు కొట్టినట్లు ఉన్నది

- బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ ఇది గవర్నర్ ప్రసంగం కాదు గాంధీ భవన్ ప్రసంగమని ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గవర్నర్ ను మోసం చేసింది. బీసీల కోసం మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యేని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ తల్లిని సచివాలయంలో పెట్టారు, కాంగ్రెస్ తండ్రిని సచివాలయం బయట పెట్టారు. మేము అధికారంలోకి రాగానే కాంగ్రెస్ తల్లిని, తండ్రిని భద్రంగా గాంధీ భవన్ కు పంపిస్తాం.

ఎక్కడ పెట్టుకుంటారో పెట్టుకొండి. రాష్ట్రంలో 480 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. వారి కుటుంబాలకు భరోసా ఇచ్చే ఒక్కమాట గవర్నర్ నోటి నుంచి రాలేదు. రాష్ట్రంలో 35 శాతం కూడ రైతు రుణమాఫీ జరగలేదు. ముఖ్యమంత్రి సొంత నియోజకవర్గం రైతు రుణమాఫీ కోసం రైతులు ఎదురుచూస్తున్నారు. రైతు రుణమాఫీ 100 శాతం పూర్తి అయిందని రైతులు సంకోచంగా ఉన్నారని గవర్నర్ తో అబద్ధాలు చెప్పించారు. సాగు, తాగు నీటి సంక్షోభం రోజురోజుకూ ఎక్కువ అయిపోతుంది. రేవంట్ రెడ్డి అనే చేతగాని ముఖ్యమంత్రి వల్ల రాష్ట్రంలో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. సచివాలయంలో 20 శాతం కమిషన్ ల కోసం ధర్మాలు చేశారు. నో విజన్, ఓన్లీ కమిషన్, కమిషన్ నుంచి వచ్చిన డబ్బులను ఢిల్లీకి మూటలు వంపుతున్నారు. ఒక లక్ష 62 వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేశారు. మా హయాంలో నాలుగు గుస్తూర లక్షల కోట్లకు పైగా వ్యవసాయానికి ఖర్చు చేశాం. వరి ధాన్యం పెరిగిందని సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. ఊర్లోలలో కాంగ్రెస్ నాయకులను తన్ని తరిమి కొడుతున్నారు. 30 శాతం కమిషన్ ఇస్తేనే మంత్రులు పనిచేస్తున్నారని స్పష్టంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు చెప్పారు. ఒక్క గ్యారెంటీ, 420 హామీలో ఒక్క హామీ ఇవ్వకుండా లక్ష 60 వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేశారని అన్నారు.

సంక్షోభం రోజురోజుకూ ఎక్కువ అయిపోతుంది. రేవంట్ రెడ్డి అనే చేతగాని ముఖ్యమంత్రి వల్ల రాష్ట్రంలో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. సచివాలయంలో 20 శాతం కమిషన్ ల కోసం ధర్మాలు చేశారు. నో విజన్, ఓన్లీ కమిషన్, కమిషన్ నుంచి వచ్చిన డబ్బులను ఢిల్లీకి మూటలు వంపుతున్నారు. ఒక లక్ష 62 వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేశారు. మా హయాంలో నాలుగు గుస్తూర లక్షల కోట్లకు పైగా వ్యవసాయానికి ఖర్చు చేశాం. వరి ధాన్యం పెరిగిందని సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. ఊర్లోలలో కాంగ్రెస్ నాయకులను తన్ని తరిమి కొడుతున్నారు. 30 శాతం కమిషన్ ఇస్తేనే మంత్రులు పనిచేస్తున్నారని స్పష్టంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు చెప్పారు. ఒక్క గ్యారెంటీ, 420 హామీలో ఒక్క హామీ ఇవ్వకుండా లక్ష 60 వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేశారని అన్నారు.

విదాది కాలంలో 57,946 ప్రభుత్వ

ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశాం



వార్తా 2 లో

గువర్నర్ కేటీఆర్ తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ కేటీఆర్ కామెంట్స్ కి డీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని అవమాన పరిచే విధంగా కేటీఆర్ మాట్లాడడం ఆయన అహంకారానికి పరాకాష్ఠ. అధికారం పోయి రోడ్డు మీద వచ్చా కూడా కేటీఆర్ కు అహంకారం పోలేదు. గవర్నర్ కేటీఆర్ తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి. గవర్నర్ ను అవమానించిన చరిత్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీది. కాంగ్రెస్ తల్లి, రావల్ గాంధీ తండ్రి విగ్రహాలను ప్యాక్ చేస్తామంటూ కేటీఆర్ అహంకారంతో

మాట్లాడుతున్నారు. దమ్ముంటే విగ్రహాలపై చేయి వేసి చూడు కేటీఆర్. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బట్టలూడదీసి కొడతారు. రెచ్చగొట్టే మాటలు మాట్లాడి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సహనాన్ని పరీక్షించాల్సింది. రైతు రుణ మాఫీ లెక్కలు తెలియకుండా కేటీఆర్ అవాస్తవాల మాట్లాడుతున్నారు. కేటీఆర్ క్షేత్రస్థాయిలో పర్వతీస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు తీరు తెలుస్తుంది. కేటీఆర్ కుటుంబం గొప్పగా చెప్పుకుంటున్న కాశీశ్రమ, మేడిగడ్డ నాణ్యత ఎంతో బయపడినా మళ్ళీ వాటి గురించి మాట్లాడడం కేటీఆర్ దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనం. కేటీఆర్ కుటుంబం అవినీతికి కాశీశ్రమం ఒక ఏడీఎంలా ఉపయోగపడింది. కులగణనలో తప్పుడు లెక్కలు చెబుతున్నామని అంటున్న మీరు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలను పడేట్లుగా అధికారంలో ఉన్న ఎందుకు బహిష్కరణ చేయలేదు..? కేటీఆర్ ఇప్పటికైనా ప్రతి వక్రనేతగా అనంబ్లికి రావడాన్ని స్వాగతిస్తున్నాం. ప్రతివక్ర నేతగా కేటీఆర్ అనంబ్లి హాజర్ ... ప్రభుత్వానికి నలహాలు సూచనలు చేస్తే బెటర్. రైతు ఆత్మహత్యల గురించి కేటీఆర్ మాట్లాడటానికి సిగ్గుండాలి, బిఆర్ఎస్ పాలనలో దేశంలోనే రైతు ఆత్మహత్యలలో తెలంగాణ రెండో స్థానంలో ఉండేది. బిఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులను పరికల్పించి మీద పడి చనిపోయిన ఘటనలు ఇంకా కళ్ళముందే కదలడం అవుతుంది. కాశీశ్రమం ప్రాజెక్టు పేరుతో కేటీఆర్ కుటుంబం లక్ష కోట్లు దండుకుంది. కుల గణన సర్వేలో పాల్గొనకుండా సర్వేను తప్పు పట్టే అర్హత కేటీఆర్ కు లేదు. చారిత్రాత్మక నిర్ణయాలు కుల గణన, ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసినందుకు అభినందించాలి పోయి విమర్శలు చేయడానికి సిగ్గుండాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తూ ముందుకు సాగుతోంది. పడేళ్ల పాలనలో 7 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిన సన్నాసులు ఎవరో ఒకసారి ఆత్మ విమర్శ చేసుకో కేటీఆర్. మీరు చేసిన అప్పులకే వడ్డీలు చెల్లించడానికి మళ్ళీ అప్పులు చేయాల్సి దుస్థితి దాపురించింది. అప్పుల గురించి కేటీఆర్ మాట్లాడటం ఆయన అహంకారానికి పరాకాష్ఠ. వరంగల్ డిక్లరేషన్ హామీ కట్టుబడి రైతు రుణ మాఫీ చేసాము, రైతు భరోసా ఇస్తున్నాం, కాంగ్రెస్ రైతుల ప్రభుత్వం అని నిరూపించుకున్నాం. ఏడాదిలో చరిత్రలో నిలిచిపోయే కుల గణన, ఎస్సీ వర్గీకరణ చేశాం. ఏడాదిలో 55 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. పడేళ్లలో కార్పొరేషన్ ను పట్టించుకున్న పాపసపోలేదని అన్నారు.

మోజాం జాహీ మార్కెట్ లో ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించిన ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు

కార్పొరేట్ రహిత పండ్ల విక్రయాలకు జీహెచ్ఎంసీ ప్రత్యేక దృష్టి



గోషామహల్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్, పండ్ల విక్రయదారులు పండ్ల పక్కానికి నిషేధిత మార్కెట్ 12: రానున్న మేమిడి పండ్ల సీజన్ ను కార్పొరేట్ ను ఉపయోగిస్తున్నారా అన్న అంశాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఉన్నతాధికారుల సూచనల మేరకు మోజాం జాహీ మార్కెట్ లో బుధవారం



సేఫ్టీ వాహనం, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ లు, ఎన్.ఎస్.బి ఫ్రూట్ హౌస్, మదీనా ఫ్రూట్ హౌస్, క్రిస్టీ ఫ్రూట్ హౌస్ లను తనిఖీ చేశారు. తనిఖీల అనంతరం మోజాం జాహీ మార్కెట్ లోని పండ్ల బృందం పాల్గొన్నారు. ఎం.జి మార్కెట్ లోని బాలాజీ ఫ్రూట్ మర్చెంట్, కాశీ ఫ్రూట్ హౌస్,



నిషేధించాలని, పండ్ల పక్కానికి తెలంగాణ అహార భద్రత కమిషనర్ సూచనలను పాటించాలని, అదేవిధంగా అనుమతించిన పదార్థాలను మాత్రమే పండ్ల పక్కానికి వినియోగించాలని అహంకారం కల్పించారు. ఆహార భద్రత మరియు ప్రమాణాల చట్టం 2006 ప్రకారం పండ్లను పండించే పద్ధతులను అనుసరించాలని అహంకారం కల్పించారు.

గ్రీవెన్స్ డే సందర్భంగా ఖైంసా పట్టణం లో పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ డా.జి. జానకి పర్వితల

బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరిగేలా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశం



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వహణలో జిల్లా ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ప్రతి బుధవారం ఖైంసా పట్టణం లో ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ డే లో భాగంగా ఈ రోజు ఖైంసా ఎస్పీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఖైంసా సబ్ డివిజన్ లోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారులతో నేరుగా మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని వెనువెంటనే సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి ఫిర్యాదులపై తక్షణ చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఆదేశించారు.

ఈ కార్యక్రమం లో అవినాష్ కుమార్ ఐపిఎస్, పి.ఎస్పీ ఖైంసా, ఖైంసా గ్రామీణ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ నైలు, ఎన్ఐఐ అశోక్ మరియు క్యాంప్ ఇన్చార్జి రఘువీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడదెబ్బపై కూలీలకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలి.

జిల్లాలో అన్నిచోట్ల ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలి. మండల అధికారులు ముందస్తు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకోవాలి. జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్.



ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను తెప్పించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. మండలాలలో వివిధ శాఖల అధికారులు ముందస్తు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలని, వడదెబ్బకు గురైన వ్యక్తులకు సకాలంలో వైద్య సేవలు అందించడానికి వైద్యులు సిద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. డాక్టర్ గ్రూపు మహిళలచే వృద్ధులకు అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. బడి పిల్లలను ఎట్టి పరిస్థితిలో బయటికి వంపవద్దని విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎక్కడైనా ఇబ్బందులు ఏర్పడిన పక్షంలో వెంటనే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని, వేసవి కాలం ముగిసే వరకు అన్ని శాఖల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. కూలీలు వడదెబ్బకు గురైన పక్షంలో వెంటనే వారిని తరలించడానికి 108 సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండి దగ్గర్లోని అనువృత్తికీ తరలించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థుల విద్యార్థుల వివరాలను తనకు అందజేయాలని విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు.

కూలీలు ప్రతిరోజూ 11 గంటల లోపే పనులను ముగించుకోవాలని, వృద్ధులు ఆరుబయట తిరగకుండా నూచనలు చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ గోపాల రావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డేవ్ రాజ్, డి ఈ ఓ పాణిని, డిప్యూటీ ఇంజనీషన్ ఆఫీసర్ అప్పలయ్య, ఎలెక్ట్రిసిటీ డి ఈ నాగేశ్వర రావు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీడీవోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి తేది. 12.3.2025. ములుగు నిర్వహించారు. జిల్లా ప్రస్తుత వేసవి కాలంలో పలు రకాల కూలీ పనులకు వెళ్తున్న కూలీలకు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వడ దెబ్బ పై అవగాహన సదస్సులను నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్. అన్నారు. జిల్లాలో అన్నిచోట్ల ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఆదనపు కలెక్టరు మహేందర్ జి. సంపత్ రావులతో కలిసి జిల్లా వైద్య, వ్యవసాయ శాఖ, మండల ఎంపీడీవోలతో సమావేశం ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ వేసవి కాలంలో ఉష్ణోగ్రతలు అధిక మొత్తంలో నమోదయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని, దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పనికి ఆహార పథకం వెళ్తున్న కూలీలకు, వ్యవసాయ కూలీలకు అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా వారు పనిచేస్తున్న చోట్ల త్రాగునీరు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఎక్కడైతే ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు లేవనే ఆరోపణ రావద్దని, అవసరమైన పక్షంలో ఆదనపు

వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానములో ప్రదోషపూజ, కామదహన ఉత్సవము



వేములవాడ, మార్చి-12(ప్రజాబలం నియోజకవర్గ ప్రతినిధి)వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానము నందు బుధవారము రోజున సాయంత్రము ప్రదోషపూజ అనంతరము కామదహన ఉత్సవము నిర్వహించారు. ఇట్టి ఉత్సవములో భాగముగా తేది : 12-03-2025 బుధవారము నుండి తేది: 14-03-2025 శుక్రవారము వరకు (3) రోజులు శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణముండపములో సాయంత్రం డోలా ఉత్సవము నిర్వహించబడును. తేది: 16-03-2025 ఆదివారము నుండి తేది: 20-03-2025 గురువారము వరకు (5) రోజులు శ్రీస్వామివారి శివకళ్యాణోత్సవ వెదుకలు నిర్వహించబడును. తేది: 17-03-2025

సోమవారము రోజున ఉదయం గం.10.40 ని.ల నుండి గం.12.55ల వరకు చైర్మన్ గెస్ట్ హౌజ్ ముందు భాగములో శ్రీవార్షికోత్సవం నిర్వహించబడును. తేది: 19-03-2025 బుధవారము రోజున సాయంత్రం గం.3.05 ని.లనుండి శ్రీస్వామివారి రథోత్సవము నిర్వహించబడును. తేది: 17-03-2025 శివకళ్యాణము రోజున నిత్య చందీ సహిత రుద్రహోమం డిటిట్లు ఇవ్వబడును. శివకళ్యాణోత్సవము సందర్భముగా తేది 16-03-2025 ఆదివారము రోజున కోడ మొక్కులు రాత్రి గం.11.30 ని.ల వరకు చెల్లించుకోవచ్చును. తేది: 17-03-2025 సోమవారము రోజున ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం 2.00ల వరకు కోడ డిటిట్లు నిలుపుదల చేయబడును. తిరిగి మధ్యాహ్నం గం.2.00ల తదుపరి కోడ డిటిట్లు ఇవ్వబడును. అని వేములవాడ దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి వివేక్ రెడ్డి తెలిపారు

సిబిడి కార్యాలయానికి విజయ సాయ రెడ్డి

విజయవాడ: కాకినాడ పోస్ట్ వాలూ బదిలీ కేసు లో ఏపీ సీబిడి అధికారులు రెండు రోజుల క్రితం మాజీ ఎంపీ విజయ సాయ రెడ్డి కి నోటీసులు ఇచ్చారు. దీంతో ఆయన బుధవారం విజయవాడ సిబిడి రీజనల్ కార్యాలయంలో విచారణకు హాజరయ్యారు. కాకినాడ పోస్ట్లో వాటాను బలవంతంగా రాయించుకున్న వ్యవహారంపై విజయసాయంపై కేసు నమోదు చేశారు. అప్పుడు వాళ్ళలో పాత్రదారులు, సూత్రదారులపై విజయ సాయ రెడ్డిని సీబిడి అధికారులు ప్రశ్నించుచున్నారు. సీబిడి కార్యాలయంలోకి విజయసాయం రెడ్డి మినహా ఇంకా ఎవరినీ అధికారులు లోపలకు అనుమతించలేదు. న్యాయవాదులకు కూడా అనుమతి లేదన్నారు. విజయసాయం రెడ్డి చెప్పిన సమాధానాలపై వైసీపీ కీలక నేతల గుట్టు రట్టు అయ్యే అవకాశం ఉంది. విచారణలో ఏం చెబుతారోనే వైసీపీ నేతల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది.

అర్జులందరూ ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఎంపీడీఓ కార్యాలయం, పి.హెచ్.సీ, టి.జి.ఆర్.ఎస్ విద్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ



తం గళ్లపల్లి, మార్చి -12 (ప్రజాబలం నియోజకవర్గ ప్రతినిధి)రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని అర్జులందరూ ఎల్ ఆర్ ఎస్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా పిలుపు నిచ్చారు. తం గళ్లపల్లి మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయాన్ని కలెక్టర్ బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ప్రజాపాలన కౌంటర్ ను పరిశీలించి, ఎన్ని అప్లికేషన్లు వచ్చాయి? వాటి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం డి ఫైబర్ సర్వీస్ రూం ను పరిశీలించి, మండలంలో ఇంటి, ఇతర పన్నుల వసూలు పై ఆరా తీశారు. మండలంలో

సూచించారు. ఇంటి, ఇతర పన్నులను సకాలంలో చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీఓ మీర్జా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉండాలి తం గళ్లపల్లి మండలం నేరెళ్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ఓపి, ఇతర రిజిస్టర్లు పరిశీలించారు. మందులు ఇచ్చే గది, ల్యాబ్ తనిఖీ చేసి, మందులు, వ్యాక్సిన్ ల పై ఆరా తీశారు. ప్రభుత్వ వైద్య సేవలు సద్వినియోగం చేసుకునేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వైద్యులు, సిబ్బందికి సూచించారు. ప్రభుత్వ రవాణానలోనే ప్రసవాల అయ్యేలా చూడాలని పేర్కొన్నారు. ఆసుపత్రి పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ వైద్యులూ చంద్రికా రెడ్డి, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

మెనూ ప్రకారం భోజనాలు పెట్టాలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలకు అనుగుణంగా మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనాలు పెట్టాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. తం గళ్లపల్లి మండలం నేరెళ్లలోని డిజిఆర్ఎస్ (గర్ల్స్) విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు రాగి జావ ఇస్తుండగా పరిశీలించారు. మెనూ ప్రకారం ఈ రోజు ఏ ఏ ఆహార పదార్థాలను సిద్ధం చేస్తున్నారని ప్రిన్సిపాల్ రాధను ఆరా తీశారు, బిగార్ అన్నం, ఆలు గడ్డ కూర, బుజాబా, ఉడికించిన గుడ్డు సిద్ధం చేస్తున్నాయని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. పబ్లిక్ పరిక్షల్లో విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాల సాధించేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ, ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు.

ఐఎంఎ ఫంక్షన్ హాల్ లో ప్రైవేట్ అంబులెన్స్ ఓనర్స్ జిల్లా కమిటీ ప్రమాణస్వీకారం

హాజరైన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తుమ్మల యుగంధర్

ఐమ్మో ప్రతినిధి మార్చి 12 (ప్రజాబలం) ఐమ్మో స్థానిక ముఖ్యమంత్రి టీఎం సీఎం ఐఎంఎ ఫంక్షన్ హాల్ లో అంబులెన్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన తుమ్మల యుగంధర్ ఈ సందర్భంగా యుగంధర్ మాట్లాడుతూ పేపెంట్లకు మొరైన సేవలు అందించి మనల్ని పొందాలని కోరారు అంబులెన్స్ ఓనర్స్ కి ఇండ్ల స్థలాలు మరియు ఆఫీస్ సంబంధించిన స్థలం విషయంలో ప్రభుత్వం నుంచి అన్ని సౌకర్యాల వచ్చేటట్లు చూస్తానని అన్నారు జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షుడికి ఉపాధ్యక్షుడికి ప్రెజెంట్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ అంబులెన్స్ అసోసియేషన్ కి మంచి పేరు తెస్తానని ఎటువంటి లోడ్లు లేకుండా అందరికీ సేవ అందిస్తానని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వైద్యులు కూరపాటి ప్రదీప్ కుమార్ అంబులెన్స్ కమిటీ సభ్యులు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన నిర్మాణం (ఐ డి ఓ సి)పనులను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి తేది. 12.3.2025. ములుగు జిల్లా బుధవారం జిల్లా కేంద్రం లోని డిగ్రీ కళాశాల ప్రకృత సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన నిర్మాణం (ఐ డి ఓ సి) పనులను జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్. పరిశీలించి మాట్లాడుతూ అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తూ నిర్మాణం జరగాలన్నారు. త్వరితగతిన కాంపౌండ్ వాల్, వెల్డెషన్, పెయింటింగ్, గ్రీనరీ భవన సుందరీకరణ పనులు పూర్తి చేయాలని, పనులు నాణ్యత కలిగి ఉండాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు.